
COMPRENDRE LE FILM 

Les retrouvailles entre William et son père : 

A) Quelle répétition de gags traduit l’attente et l’inquiétude du père et du fils ?   

- La méprise sur la personne attendue. 

- Ce ne peut pas être William parce que :  C’est un jeune homme, il est blanc et il a demandé à son 

père de venir le chercher. Une fleur blanche à la boutonnière doit lui permettre de l’identifier. 

Est-ce William ? Dire pourquoi ? 

 

 
   

1. L’homme est noir 
 

2. L’homme n’attend personne 3. L’homme a une barbe grise 

 

 B) Décrypter les émotions des personnages. 

 

 

  

1. Incrédulité du père  2. Déception. A quoi s’attendait-
il ? 

3. Joie du fils… de courte durée 

 

C) Comment William est infantilisé ? 

  

 

1. Tiré par la main comme un 
enfant 

2. Serviette attachée comme un 
enfant 

3. Débarbouillé comme un bébé 

 


